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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ УАЛДВК

Шановні учасники 
Науково-практичної конференції з міжнародною участю

Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів 
«Особливості надання дерматовенерологічної допомоги населенню України 

в умовах медичної реформи» 
(17—18 жовтня 2018 р., Івано-Франківськ)

Прийміть мої найщиріші вітання вашому високоповажному зібранню!

Проблематика, обрана вами для обговорення, і зміст доповідей Програми конфе-
ренції свідчать про ефективне поєднання сучасних наукових розробок та медичної 
практики, а також про невпинне бажання розвиватися та опановувати новітні євро-
пейські підходи до лікування пацієнтів. Ваша професія, унікальна спеціальність, 
робота кожного з вас заслуговує на визнання держави i повагу людей. Bci разом ми 
маємо дбати, щоб найцінніше надбання та досягнення дерматовенерологічної школи 
України не були знецінені чи втрачені внаслідок нинішніх небезпечних i нефахових 
експериментів над нашою галуззю.

Маю сподівання, що зовсім скоро мине ігнорування думки професійної лікарської 
спільноти теперішніми владними очільниками і до керівництва прийдуть гідні фахів-
ці, здатні втілити запропоновані Комітетом ВРУ з питань охорони здоров’я реальні 
проукраїнські реформи та налагодити належну роботу міністерства. Переконаний, 
що ваша унікальна мережа повинна тільки розвиватися та удосконалюватися. Час 
руйнації та скорочень мусить якнайшвидше піти у небуття. А ви як фахівці нарешті 
маєте отримати вci важелі для професійного самоврядування.

Бажаю всім вам плідної праці, професійних ycпixiв, нових здобутків. Міцного 
здоров’я, родинного затишку, добробуту вам та вашим сім’ям.

Bipю у наше краще майбутнє.
Завжди можете розраховувати на мою підтримку!
Разом здобудемо!

З повагою
Олег Мусій,

заступник Голови Комітету Верховної Ради України
з питань охорони здоров’я,

Президент Всеукраїнського лікарського товариства
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Науково-практична конференція з міжнародною участю 
Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів

 «Особливості надання 
дерматовенерологічної допомоги 

населенню України в умовах медичної реформи»
17—18 жовтня 2018 р., Івано-Франківськ

З вітальним словом та побажаннями плідної 
співпраці до учасників науково-практичної 

конференції з міжнародною участю «Особли вості 
надання дерматовенерологічної допомоги насе-
ленню України в умовах медичної реформи» звер-

17—18 жовтня 2018 р. у м. Івано-Франківську відбулась науково-практична конференція з міжнародною участю 
«Особливості надання дерматовенерологічної допомоги населенню України в умовах медичної реформи», в роботі 
якої взяли участь 543 лікарі-дерматовенерологи, в тому числі 286 делегатів від усіх 27 регіональних осередків 
УАЛДВК та 257 гостей. Співорганізатори заходу: Івано-Франківський національний медичний університет 
МОЗ України, Національний медичний університет імені О.О. Богомольця МОЗ України, Департамент охорони 
здоров’я Івано-Франківської обласної державної адміністрації, ВГО «Українська асоціація лікарів-дерматовенеро-
логів і косметологів».

нувся президент Української асоціації лікарів-
дерматовенерологів і косметологів (УАЛДВК) 
професор В.І. Степаненко, який також зачитав 
вітальний лист до учасників конференції від 
заступника голови комітету Верховної Ради 
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Урочисте відкриття науково-практичної конференції УАЛДВК (Івано-Франківськ, 17 жовтня 2018 р.)

На передньому плані: президія науково-практичної конференції УАЛДВК (зліва—направо): О.Д. Александрук — зав. кафедри 
дерматології та венерології Івано-Франківського національного медичного університету, к. мед. н., доц.; І.Г. Цідило — голова 
Івано-Франківського обласного осередку УАЛДВК, гол. спеціаліст (експерт) з дерматовенерології Департаменту охорони 
здоров’я ОДА, гол. лікар КЗ «Івано-Франківський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер», к. мед. н., доц.; 
Л.М. Боришкевич — гол. спеціаліст Департаменту охорони здоров’я Івано-Франківської облдержадміністрації; М.М. Рожко — 
ректор Івано-Франківського національного медичного університету, д. мед. н., проф., заслужений діяч науки і техніки України; 
В.І. Степаненко — президент УАЛДВК, проф., зав. кафедри дерматології та венерології Національного медичного університету 
імені О.О. Богомольця; П.П. Рижко — почесний президент УАЛДВК, проф.; Я.Ф. Кутасевич — директор ДУ «Інститут дерматології 
та венерології НАМН України», проф. На задньому плані: народна аматорська чоловіча хорова капела імені Богдана Волосянка 
Івано-Франківського національного медичного університету «Сурма».
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України з пи  тань охорони здоров’я, народного 
депутата Ук  раї ни Олега Степановича Мусія.

З вітальним словом до учасників конференції 
звернулись також ректор Івано-Франківського 
національного ме  дичного університету профе-
сор Микола Михайлович Рожко та головний спе-
ціаліст Департаменту охорони здоров’я Івано-
Франківської обласної державної адміністрації 
Лариса Михайлівна Боришкевич.

На початку відкриття науково-практичної 
конференції господарі заходу, зокрема голова 
Івано-Франківського обласного осередку 
УАЛДВК, доцент, головний лікар КЗ «Івано-
Франківський обласний клінічний шкірно-вене-
рологічний диспансер» Іванна Григорівна Цідило 
та завідувач кафедри дерматології та венерології 
Івано-Франківського національного медичного 
університету, доцент Олександр Дмитрович 
Алек сандрук також привітали учасників конфе-
ренції. Урочиста частина конференції заверши-
лась виступом Народної аматорської чоловічої 
хорової капели імені Богдана Волосянка Івано-
Франківського національного медичного уні-
верситету «Сурма».

Професор В.І. Степаненко у своїй програм-
ній доповіді на першому пленарному засіданні 
«Ре  форма охорони здоров’я в Україні: сучасний 
стан і перспективи. Лікарське самоврядування 
та ліцензування професійної діяльності ліка-
рів» окреслив конкретні завдання Української 
асоціації лікарів-дерматовенерологів і космето-
логів на етапах реформування медичної галузі в 
Ук  раїні та її складової — спеціалізованої дерма-
товенерологічної служби і здійснив щорічне 
нагородження номінантів Почесної відзнаки 
УАЛДВК «Честь і пошана від української дер-

матовенерології», зокрема голову Херсонського 
обласного осередку УАЛДВК, головного лікаря 
Херсон ського обласного шкірно-венерологічно-
го диспансеру Миколу Федоровича Рибалка; 
голову Волинського обласного осередку 
УАЛДВК, го  лов ного лікаря Волинського облас-
ного шкірно-венерологічного диспансеру Лесю 
Васи лівну Кар пюк; лікаря-дерматовенеролога, 
члена Хмель ницького обласного осередку 
УАЛДВК Степана Йосиповича Поліщука; доцен-
та кафедри дерма тології та венерології НМУ 
імені О.О. Бо  го моль ця Миколу Михайловича 
Шупенька.

На чотирьох пленарних засіданнях науково-
практичної конференції було заслухано та обго-
ворено 42 тематичні доповіді з актуальних проб-
лем сучасної дерматовенерології. Крім цього, 
було проведено чотири майстер-класи з деяких 
проблем дерматовенерології, зокрема дермато-
онкології та медичної косметології.

Під час науково-практичної конференції 
УАЛДВК були також заслухані та обговорені 
програмні питання щодо організаційної діяль-
ності та завдань УАЛДВК на етапах реформу-
вання медичної галузі в Україні та її складової — 
спеціалізованої дерматовенерологічної служби; 
розглянуті новітні дані з деяких актуальних 
проблем дерматології, дерматоонкології, косме-
тології та актуальні питання етіопатогенезу, клі-
ніки, діагностики та лікування інфекцій, що 
передаються статевим шляхом.

Під час роботи науково-практичної конфе-
ренції відбулося розширене засідання за участю 
членів Президії УАЛДВК та завідувачів кафедр 
шкірних та венеричних хвороб медичних вузів 
України з таких питань:

Члени виконавчого оргкомітету  науково-прак тичної 
конференції УАЛДВК, члени Івано-Франківського 
осе  редку УАЛДВК під час реєстрації делегатів та 
гостей 

Вручення Почесної відзнаки УАЛДВК у 2018 р. «Честь 
і пошана від української дерматовенерології» 
С.Й. По  ліщуку — лікарю-дерматовенерологу, члену 
Хмель ницького обласного осередку УАЛДВК
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тань організації навчального процесу за кре-
дитно-модульною системою. Обговорення 
навчальної програми «Дерматовенерологія» 
для студентів медичних ВУЗів України 
ІV рівня акредитації.

5. Організаційні питання діяльності УАЛДВК.
Прийнята Постанова Президії УАЛДВК.
Під час роботи науково-практичної конфе-

ренції була проведена виставка фармакологіч-
них препаратів і медичного обладнання від віт -
чизняних та зарубіжних виробників.

Завершилася науково-практична конферен-
ція УАЛДВК екскурсією делегатів та гостей 
Івано-Франківськом та Яремчею.

1. Обговорення питань перспектив оптимізова-
ного реформування дерматовенерологічної 
служби в Україні з урахуванням прийнятої 
19 жовтня 2017 р. Верховною Радою України 
реформи медичного обслуговування.

2. Розгляд та обговорення співпраці УАЛДВК 
з Національною лікарською радою України 
щодо перспектив запровадження лікарського 
самоврядування в Україні.

3. Обговорення перспектив співпраці УАЛДВК 
із зарубіжними профільними неурядовими 
об’єднаннями.

4. Методична нарада завідувачів кафедр дерма-
товенерології медичних ВУЗів України з пи -

Із вітальним словом до делегатів та гостей науково-
практичної конференції УАЛДВК звернувся ректор 
Івано-Франківського національного медичного 
уні верситету проф. М.М. Рожко 

Голова та члени Івано-Франківського обласного осе-
редку УАЛДВК вітають члена Президії УАЛДВК, 
члена Івано-Франківського обласного осередку, 
доц. В.Є. Ткача з 80-річним ювілеєм 
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ПОСТАНОВА 
Президії Української асоціації 

лікарів-дерматовенерологів і косметологів 
на науково-практичній конференції з міжнародною участю

«Особливості надання дерматовенерологічної 
допомоги населенню України в умовах 

медичної реформи»
18 жовтня 2018 р., Івано-Франківськ

УХВАЛИЛИ: 
1. З урахуванням перспектив запровадження Реформи медичного обслуговування, прийнятої 

Верховною Радою України 19 жовтня 2017 р., визнати необхідність та доцільність реформування 
дерматовенерологічної служби з приведенням ліжкового дерматовенерологічного фонду до науко-
во обґрунтованих потреб населення в дерматовенерологічній допомозі зі збереженням диспансер-
ного методу діяльності. Вважати пріоритетним завданням УАЛДВК збереження доступності насе-
лення до дерматовенерологічної допомоги незалежно від місця проживання та соціального статусу. 

З урахуванням цього Президії УАЛДВК:
– активізувати співпрацю з МОЗ України, Комітетом з питань охорони здоров’я Верховної Ради 

України, Національною лікарською радою, іншими громадськими медичними об’єднаннями в 
аспекті інформування щодо медико-соціального значення дерматовенерологічної служби в 
Україні на сучасному етапі та участі в розробці законопроектів, зокрема про лікарське самовря-
дування та загальнообов’язкове медичне страхування в Україні. 
Термін: постійно. 

– Сприяти залученню членів Президії УАЛДВК до організаційно-методичних нарад різного рівня 
та інших заходів з питань реформування медичної галузі. 
Термін: постійно.
2. Продовжити співпрацю з міжнародними громадськими організаціями лікарів-дерматовенеро-

логів, зокрема Європейською академією дерматологів та венерологів та іншими міжнародними 
фаховими об’єднаннями дерматологів, венерологів і косметологів.

3. Членам УАЛДВК у разі виникнення трудових конфліктів з керівниками профільних медичних 
закладів та можливих неправомірних дій з боку адміністрацій звертатися до Президії УАЛДВК для 
об’єктивного і неупередженого комісійного розгляду відповідних конфліктних ситуацій на рівні 
нашого фахового громадського об’єднання та захисту прав членів Асоціації.

4. За сприяння розвитку дерматовенерології в Україні, особистий внесок у розвиток та зміцнен-
ня дерматовенерологічної науки і практики, заслуги у благодійній та громадській діяльності, спря-
мованій на допомогу хворим дерматовенерологічного профілю, нагородити Почесною відзнакою 
УАЛДВК за 2018 р. — нагрудним знаком «Честь і пошана від української дерматовенерології» з 
врученням посвідчення, сертифіката і грошової винагороди: 
• Рибалка Миколу Федоровича, голову Херсонського обласного осередку УАЛДВК, головного 

лікаря Херсонського обласного шкірно-венерологічного диспансеру.
• Карпюк Лесю Василівну, голову Волинського обласного осередку УАЛДВК, головного лікаря 

Волинського обласного шкірно-венерологічного диспансеру.
• Поліщука Степана Йосиповича — лікаря-дерматовенеролога, члена Херсонського обласного 

осередку УАЛДВК.
• Шупенька Миколу Михайловича — лікаря вищої кваліфікаційної категорії, доцента кафедри 

дерматології та венерології НМУ імені О.О. Богомольця.
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5. Виконавчому комітету УАЛДВК за умови фінансової можливості забезпечити:
– фінансову щоквартальну підтримку Асоціацією видання фахового журналу «Український жур-

нал дерматології, венерології, косметології» та безкоштовної його розсилки в регіональні осеред-
ки Асоціації відповідно до кількості членів в осередках та сплати ними членських внесків.
Термін: постійно.

– Щорічне видання за кошти Асоціації Календаря УАЛДВК та безкоштовну його розсилку в регіо-
нальні осередки Асоціації відповідно до кількості членів в осередках.
Термін: щорічно до 25 грудня. 

– Продовжити оновлення оргтехніки в кабінеті секретаріату УАЛДВК.
Термін: І квартал 2019 р. 
6. Продовжити практику нагородження Почесною відзнакою УАЛДВК «Честь і пошана від 

української дерматовенерології» відповідно до чинного Положення.
Термін: щорічно.
7. Створити організаційний комітет у складі Виконавчого комітету УАЛДВК та членів Він-

ницького обласного осередку УАЛДВК з проведення у м. Вінниці науково-практичної конференції 
УАЛДВК з міжнародною участю «Сучасні аспекти етіопатогенезу, діагностики та лікування дерма-
тозів та інфекцій, що передаються статевим шляхом» у 2019 р.

8. Головою організаційного комітету науково-практичної конференції «Сучасні аспекти етіопа-
тогенезу, діагностики та лікування дерматозів та інфекцій, що передаються статевим шляхом» 
обрати президента УАЛДВК, професора В.І. Степаненка.

9. Провести засідання Організаційного комітету з підготовки до проведення науково-практичної 
конференції УАЛДВК «Сучасні аспекти етіопатогенезу, діагностики та лікування дерматозів та 
інфекцій, що передаються статевим шляхом». 

10. Розмір і порядок сплати вступних і членських внесків до УАЛДВК на 2019 р. залишити на 
минулорічному рівні:
– для індивідуальних членів: внесок за вступ і членство протягом поточного календарного року — 

300 грн; продовження членства на календарний рік — 200 грн; для колективних членів: внесок 
за вступ і членство протягом поточного календарного року — 900 грн; продовження членства на 
календарний рік — 600 грн; 

– члени УАЛДВК, які перебувають у пологових відпустках та відпустках по догляду за дитиною 
до 3 років, тимчасово звільняються від сплати членських внесків.
11. Членам УАЛДВК повністю сплатити членські внески за 2019 р. 
Термін: до 01 червня 2019 р.
12. Головам осередків щоквартально надавати необхідну документацію та інформацію до 

УАЛДВК щодо членства в УАЛДВК в очолюваних ними осередках. 
Термін: щоквартально (до 1 березня, 1 червня, 1 вересня, 1 листопада).
13. Головам осередків УАЛДВК довести Постанову Президії до відома усіх членів Асоціації на 

чергових зборах осередків. Розмістити Постанову Президії на сайті УАЛДВК.

Президент Української асоціації  
лікарів-дерматовенерологів
і косметологів, професор                                                                                              В.І. Степаненко
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Подання від Волинського обласного осередку УАЛДВК

Леся Василівна Карпюк народилася 7 серпня 1961 р. в Житомирській області в родині службовців. 
Після закінчення з відзнакою Луцької середньої школи стала студенткою лікувального факультету 
Чернівецького медичного інституту. Від 1987 до 1988-го проходила інтернатуру за спеціальністю 
«Дерматовенерологія», після закінчення якої її було призначено на посаду лікаря-дерматовенеро-
лога Волинського обласного шкірно-венерологічного диспансеру. За час роботи на цій посаді заре-
комендувала себе висококваліфікованим спеціалістом, відповідальною, чуйною і доброзичливою 
людиною. У зв’язку з ліквідацією обласного шкірно-венерологічного диспансеру в квітні 2001 р. 
Л.В. Карпюк було призначено завідувачем шкірно-венерологічного центру при Волинській облас-
ній інфекційній лікарні та головним позаштатним спеціалістом з дерматовенерології управління 
охорони здоров’я. Щоб не допустити подальшої руйнації дерматовенерологічної служби в області, 
Леся Василівна займала принципову позицію щодо відновлення обласного спеціалізованого закла-
ду, і в жовтні 2003 р. було повторно створено Волинський обласний шкірно-венерологічний дис-
пансер та поновлено роботу клініко-діагностичної лабораторії диспансеру.

З 15 жовтня 2003 р. і дотепер Л.В. Карпюк працює на посаді головного лікаря Волинського 
обласного шкірно-венерологічного диспансеру. Леся Карпюк — здібний організатор, ініціативний 
керівник, вимогливий до себе і підлеглих, людина високих моральних чеснот.

Під час роботи Л.В. Карпюк на посадах головного позаштатного спеціаліста з дерматовенероло-
гії управління охорони здоров’я облдержадміністрації та головного лікаря диспансеру зросли 
доступність, якість і обсяги надання дерматовенерологічної допомоги населенню області, значно 
покращилась матеріально-технічна база установи.

Леся Василівна має вищу кваліфікаційну категорію за спеціальностями «Дерматовенерологія» 
та «Організація і управління охороною здоров’я». Працює в обласній координаційній раді з питань 
боротьби з хворобами, що передаються статевим шляхом, та ВІЛ/СНІДом. Була членом робочої 
групи при Міністерстві охорони здоров’я України з розробки клінічних протоколів надання медич-
ної допомоги пацієнтам з дерматовенерологічними захворюваннями. Вона є ідейним організатором 
і активною учасницею проекту «Євромеланома» у Волинській області.

Протягом останніх 15 років Л.В. Карпюк очолює Волинський обласний осередок Української 
асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів, є членом її президії. Бере активну участь 
у роботі вітчизняних та міжнародних науково-практичних конференцій з дерматовенерології, 
виступає з науковими доповідями на регіональних фахових конференціях, є наставником молодих 
лікарів-дерматовенерологів.

Л.В. Карпюк — визнаний організатор охорони здоров’я, користується заслуженим авторитетом 
серед колег і громади міста. За вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров’я у 2011 р. її 
нагороджено Почесною грамотою МОЗ України. За високий професіоналізм, відданість справі та 
активну громадянську позицію нагороджена грамотами управління охорони здоров’я Волинської 
облдержадміністрації, міської ради та обласної державної адміністрації. У 2018 р. Л.В. Карпюк 
нагороджено грамотою Обласної ради.

Відзначено 
Почесною відзнакою УАЛДВК 
«Честь і пошана від української 
дерматовенерології» у 2018 році
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Подання від Херсонського обласного осередку УАЛДВК
Микола Федорович Рибалко народився 22 травня 1953 р. в с. Будьонівка Сивашського району. 
В 1977 р. закінчив Запорізький медичний інститут за спеціальністю «Лікуваль на справа», 
а у 2006 р. — Одеський регіональний інститут управління Національної академії державного управ-
ління при Президентові України за спеціальністю «Магістр державного управління».

Трудову діяльність Микола Федорович почав у 1978 р. лікарем-дерматовенерологом Цюру-
пинської центральної районної лікарні. З 1989 р. працював заступником головного лікаря з амбу-
латорно-поліклінічної роботи та за сумісництвом — лікарем-дерматовенерологом. З 1997 р. працює 
головним лікарем Херсонського обласного шкірно-венерологічного диспансеру.

М.Ф. Рибалко — дисциплінований та ініціативний керівник. Під його керівництвом значно 
покращилась матеріально-технічна база Херсонського обласного шкірно-венерологічного диспан-
серу завдяки здійсненню капітального ремонту стаціонарних відділень, поліклініки, клініко-серо-
логічної та бактеріологічної лабораторій. В диспансері впроваджено численні новітні діагностичні 
та лікувальні методи. Заплановано введення в дію водолікарні для лікування хворих на хронічні 
дерматози. Диспансер акредитовано на вищу категорію.

М.Ф. Рибалко очолює дерматовенерологічну службу області, є головою Херсонського обласно-
го осередку Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів та членом її Президії.

Під керівництвом Миколи Федоровича проведено 8 Всеукраїнських конференцій у м. Херсоні. 
Він є секретарем обласної координаційної ради з питань боротьби з хворобами, що передаються 
статевим шляхом. Має вищу кваліфікаційну категорію з дерматовенерології та з організації управ-
ління охорони здоров’я.

У 1994 р. М.В. Рибалка було обрано депутатом Цюрупинської районної ради. У 1998, 2001 та 
2006 р. його обирали депутатом обласної ради і головою комісії з питань обліку, управління та при-
ватизації власності. У 2002 р. працював у складі робочої групи Міністерства охорони здоров’я 
України з підготовки базового наказу дерматовенерологічної служби.

У 1999—2008 рр. був нагороджений Почесними грамотами обласної ради народних депутатів та 
Почесними грамотами управління охорони здоров’я облдержадміністрації.

У 2000 р. нагороджений Почесною грамотою Міністерства охорони здоров’я України, а у 2016 р. 
йому присвоєно Почесне звання «Заслужений лікар України».

Талановитий лікар і організатор, справжній професіонал своєї справи, Микола Федорович 
Рибалко користується заслуженою повагою серед працівників диспансеру, колег по галузі, керів-
ництва області.

Подання від Хмельницького обласного осередку УАЛДВК
Степан Йосипович Поліщук народився 27 січня 1944 р. в м. Дунаївці Хмельницької обл. У 1960 р. 
закінчив Дунаєвецьку середню школу, а у 1960—1963 рр. навчався у Київському медичному учили-
щі № 2, після закінчення якого отримав диплом фельдшера. З 1963 до 1965 р. працював 
у Дунаєвецькій районній лікарні фельдшером хірургічного кабінету поліклініки.

З 1965 до 1971 р. навчався на лікувальному факультеті Чернівецького медичного інституту, 
а з серпня 1971 р. до червня 1972 р. проходив інтернатуру при Хмельницькому обласному шкірно-
венерологічному диспансері.

По закінченні інтернатури із серпня 1972 до лютого 2006 р. працював у Хмельницькому облас-
ному шкірвендиспансері на посаді лікаря-дерматовенеролога амбулаторного прийому. З 1994 до 
2002 р. обіймав посаду завідувача диспансерного відділення Хмельницького обласного шкірвен-
диспансеру.

Під час роботи у Хмельницькому обласному шкірвендиспансері його було відзначено 7 по -
чесними грамотами за активну лікувально-профілактичну роботу та 8 подяками за високі показни-
ки у виробничій діяльності. У 2003 р. нагороджений Почесною грамотою Управління охорони 
здоров’я на честь Дня медичного працівника.

З грудня 2005 р. працює приватним лікарем-дерматовенерологом ПП «Дерматологічний заклад 
лікаря Поліщука С.Й».

Загальний стаж роботи С.Й. Поліщука у медичній галузі дерматовенерологічного напрямку 
становить 47 років.

Степан Йосипович є автором та співавтором 40 опублікованих праць у фахових медичних видан-
нях та 7 рацпропозицій, затверджених у Хмельницькому департаменті охорони здоров’я.
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Постійно підвищує свої знання з дерматовенерології на курсах підвищення кваліфікації та шля-
хом індивідуального вивчення спеціальної та періодичної медичної літератури, на курсах підви-
щення кваліфікації лікарів, а також обміну індивідуальними навичками серед лікарів-дерматове-
нерологів на міжнародних, національних, регіональних науково-практичних конференціях, симпо-
зіумах, з’їздах, конгресах, засіданнях професійної асоціації за спеціальністю.

С.Й. Поліщук користується великим авторитетом серед колег та пацієнтів. Свій багатий досвід 
він охоче передає молодшому поколінню лікарів-дерматовенерологів.

Подання від Президента УАЛДВК професора В.І. Степаненка
Микола Михайлович Шупенько — доцент кафедри дерматології та венерології Національного 
медичного університету імені О.О. Богомольця, кандидат медичних наук, доцент, лікар вищої ква-
ліфікаційної категорії.

М.М. Шупенько народився 2 червня 1938 р. в с. Ястребель Березовського району Брестської 
області (Білорусь). Після закінчення зі срібною медаллю в 1956 р. Міжліської середньої школи 
навчався в Київському військово-медичному училищі та працював на різних фельдшерських поса-
дах. У 1967 р. закінчив лікувальний факультет Київського медичного інституту імені О.О. Бо  го-
мольця, після чого працював на посаді лікаря-офтальмолога Кагарлицької районної лікарні 
Київської області.

У 1968 р. Микола Михайлович був зарахований в клінічну ординатуру на кафедру дерматології 
та венерології Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця, а після її закінчення з 1969 
по 1980 р. працював на посаді асистента цієї кафедри. У 1973 р. М.М. Шупенько захистив канди-
датську дисертацію, науковим керівником якої був професор І.І. Потоцький.

У 1980 р. М.М. Шупенько був обраний за конкурсом на посаду доцента кафедри дерматовене-
рології Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця, де продовжує працювати дотепер.

У 1985–1988 рр. Микола Михайлович перебував у службовому відрядженні в Народній 
Республіці Конго (Екваторіальна Африка), де працював головним консультантом з дерматології та 
венерології при Центральному шпиталі м. Браззавіль.

Упродовж 20 років (1995—2015 рр.) Микола Михайлович обіймав посаду завідувача кафедри 
дерматології та венерології Київського медичного університету Української асоціації народної 
медицини (за сумісництвом).

Як досвідчений науковець М.М. Шупенько читає доповіді на різні теми на фахових науково-
практичних конференціях та з’їздах, які проводить Українська асоціація дерматовенерологів та 
косметологів, а також часто виступає як опонент на засіданнях апробаційної та спеціалізованої 
вчених рад із захисту дисертацій.


